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 زهرا جوکار :مدرس ،مشاور و برنامه ریز کنکور هنر 

 شیشه کدام بخش از طیف نور خورشید را عبور نمی دهد؟-1

 (Yتشعشعات گاما )-4(      Vمرئی)-3(       IRمادون قرمز )-2(      UVماوراء بنفش)-1  

 کدام چوب سنگین تر است ؟-2

 شمشاد-4              سرخدار        -3            کاج زرد          -2            بالزا        -1  

استفاده از تصویر تمساح در آرم تولید کننده ی پوشاک ورزشی ،نمونه ای از آرم ... -3

 است.

 تلفیقی-4نمایه ای               -3          نمادین         –شمایلی  -2نمادین              -1  

 حداقل طول عمر و کارآیی یک نشانه )آرم(چند سال است ؟-4

  1-22                 2-32                 3-02                  4-02 

0-ZOOM .   ........ یعنی  

نوعی از انواع لنزها در عکاسی و فیلمبرداری که دارای فاصله کانونی متغیر می -1  

 باشند .

 حرکت درون لنز دوربین با تغییرات فاصله کانونی -2  

 لنز سوپرتله-3  

 صحیح است . 2و1جواب -4  



 ؟در تاریخ سینما به خاطر چیست  "کایه دو سینما "اهمیت مجله -6

 طرح موضوع )تئوری مولف(    -1   

 نقدهای منتقدین جوان آن همچون فرانسوا تروفو-2    

 نگرشی تازه و دگرگونه به مدیوم سینما    -3       

 هر سه مورد -4       

در ملودی مقابل چند فاصله دوم کوچک وجود دارد ؟-7

 

    1-4                         2-0                          3-6                          4-7 

 باستانی را نشان می دهد ؟ تصویر مقابل کدام یک از بناهای-0

 طاق گرا در کرمانشاه  -2برج پایکولی در کردستان                        -1  

 ایوان خسرو در تخت سلیمان -4کعبه زرتشت در نقش رستم                     -3  

 استفاده شده است ؟"پارسه "از کدام طرح برای آرایش ورودی اصلی شهر -9

 کنتاروس -4            گریفین       -3                ساتیر   -2         لاماسو           -1  

 تاریخ معماری طاق داردر ایران از کدام دوره آغاز شد؟-12



 ساسانی  -4          مادی          -3              پارتی       -2                 عیلامی     -1  

 0/16واحد، طول بیشینه و کمینة آن  6ای خمیده شده به قطر  در یک لوله استوانه -11

 باشد. حجم آن کدام است؟ می 0/13و 

     

 از داریم؟برای تبدیل جسم زیر به یک مکعب کامل حداقل به چند مکعب کوچک نی -12

 

   1-16                      2-17                       3-0/17                        4-19 

 حجم مقابل به ترتیب از چند صفحه نوع اول، نوع دوم و نوع سوم تشکیل شده است؟ -13

 

 2و0و0-4                      2و2و6-3                     2و3و9-2                      2و4و1-9   



  خوانی دارد؟ تکنیک اثر مقابل کدام است و با کدام مفهوم هم -14

  مونوتایپ، طغیان-2                                         چاپ فلز، شورش-1    

 کالکوگرافی، معراج-4                                       لیتوگرافی، جنگ-3     

 رو، طراح از کدام ویژگی کمتر بهره برده است؟ گیری نشانه روبه برای شکل -10

 

 استحکام-4                     اختصار-3                 گردش چشم-2                          ایستایی-1       

 


